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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

روایت خبر

آماده‌باش ۱۵۰۰ نظامی برای سرکوب اعتراضات مینه‌سوتا
پنتاگون 1500نظامی را به‌منظور مقابله با اعتراضات ضدسیاست‌های مهاجرتی ترامپ در مینه‌سوتا به حالت 
آماده‌باش درآورده است. ارتش به این واحدها دستور داده درصورت تشدید خشونت در مینه‌سوتا برای استقرار 

آماده باشند./ واشنگتن پست

احتمال بسته‌شدن پایگاه‌های نظامی آمریکا در اروپا
کشورهای اروپایی احتمال تعطیلی پایگاه‌های نظامی آمریکا در خاک خود را بررسی می‌کنند. این اقدام بعد از 
تهدید دونالد ترامپ مبنی بر استفاده از گزینه‌های تحریم اقتصادی یا اعمال تعرفه برای تصاحب جزیره گرینلند 
دانمارک صورت می‌گیرد./ اکونومیست

نقش »موساد« در اعتراضات ایران
موساد به‌صورت آشکار در تحولات اخیر ایران دخالت می‌کند. هاکان فیدان، وزیر امورخارجه ترکیه با بیان این 
مطلب، افزود: آنها این موضوع را به‌ هیچ‌ عنوان انکار نمی‌کنند. ما شاهد تلاش اسرائیل برای تغییر ماهیت 
اعتراضات در ایران بودیم؛ امیدواریم دولت ایران به عناصر خارجی اجازه مداخله در مسائل داخلی‌اش را ندهد./مهر

اعتراضات دیگر نیازی به مجوز ندارد
کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس شورای 
اسلامی طرحی را تصویب کرده است که براساس آن، برگزاری 
تجمعات و راهپیمایی‌ها دیگر نیازمند اخذ مجوز رسمی 

نخواهد بود.

لغو الزام اخذ مجوز
تغییر ماهیت: برگزاری تجمعات بدون نیاز به مجوز رسمی

سازوکار جدید: »اطلاع‌رسانی« محور و مکان تجمع به 
فرمانداری

مبنای قانونی: اجرای عملی اصل۲۷ قانون اساسی )عدم‌حمل 
سلاح و عدم‌اخلال در مبانی اسلام(

سازوکار نظارت و اعتراض
نقش فرمانداری: امکان اعتراض فقط با استناد به عدم اخلال 

امنیت یا مبانی اسلام
مرجع نهایی: رسیدگی فوری توسط شعب دیوان عالی کشور 

در مرکز استان
پیامد: جایگزینی ممانعت اجرایی پیشینی با نظارت قضایی 

پسینی

مکان و محدودیت‌ها
آزادی انتخاب مکان: عدم‌تعیین نقاط خاص برای تجمع

محدودیت‌ها: اماکن نظامی، امنیتی و فضاهای فاقد ظرفیت
اصل ظرفیت: تناسب مکان با تعداد اعلام‌شده، بدون اجبار 

خروج از شهر

زمان‌بندی تصویب
وضعیت فعلی: در اولویت بررسی صحن مجلس

پیش‌بینی: نهایی‌سازی و ابلاغ تا پایان سال‌جاری

رسیدگی ویژه به پرونده‌های اغتشاشات
محمدجعفر منتظری، رئیس دیوان عالی کشور درباره 
رسیدگی به پرونده‌های عناصر تروریستی و اغتشاشگر به 

نکات مهمی اشاره کرد:
  کارگروه مشترک دیوان‌عالی و دادستانی کل کشور 
به‌منظور تسریع و تدقیق در رسیدگی به پرونده‌های عناصر 

تروریستی و اغتشاشگر تشکیل شده ‌است.
  رسیدگی به پرونده‌های عناصر تروریست و اغتشاشگر در 

چارچوب قانون و به‌صورت فوق‌العاده در اولویت قرار دارد.
  پرونده‌ها در نهایت اتقان، با دقت، قاطعیت، طبق قانون و 

در کوتاه‌ترین زمان ممکن رسیدگی می‌شود.
  محاکمه و مجازات عناصر تروریستی و عاملان ایجاد ناامنی 

در جامعه، مطالبه بحق مردم است.
  کوچک‌ترین ارفاق و اغماضی در قبال هیچ‌کدام از عوامل 

این جنایات در کار نخواهد بود.
  دستگاه‌های امنیتی، اطلاعاتی و انتظامی هرچه سریع‌تر 
تحقیقات و مستندات مرتبط با اقدامات تروریستی را تکمیل 

و پرونده آنها را به دادگاه ارسال کنند.

بیانیه بین‌المللی در حمایت از ایران
کشورهای عضو »گروه مدافعان منشور ملل متحد« با صدور 
بیانیه‌ای، اقدام‌های تروریستی علیه ایران را به‌شدت محکوم 

کردند. محورهای این بیانیه عبارت است از:
  محکومیت شدید اقدام‌های اخیر آمریکا و اسرائیل در 

به‌خشونت کشاندن تجمع‌های مسالمت‌آمیز در ایران
  نقض آشکار اصول و اهداف منشور ملل متحد در تهدید به 
استفاده از زور، مداخله در امور داخلی ایران و تحریک به خشونت 

و اقدامات تروریستی
  لزوم توقف فوری اقدام‌های غیرقانونی درباره ایران

  ابراز نگرانی عمیق نسبت به کشته و مجروح شدن شهروندان 
غیرنظامی، ازجمله کودکان و نیروهای مجری قانون و تخریب 

اموال‌عمومی و خصوصی
  تجدید همبستگی کامل با مردم و دولت جمهوری‌اسلامی ایران

  درخواست از جامعه بین‌المللی، سازمان ملل و دبیرکل آن برای 
محکوم کردن صریح و بی‌ابهام اقدام‌های غیرمسئولانه و مغایر با 

منشور ملل متحد علیه ایران 

محورها
  بررسی روابط دوجانبه

  گفت‌وگو درباره تحولات منطقه‌ای اخیر
  رایزنی درباره تحولات بین‌المللی

  رایزنی‌های کنسولی
  گفت‌وگو درباره همکاری مشترک برای حمایت 

از ثبات منطقه
  رایزنی درباره کاهش تنش‌های منطقه‌ای

  تبادل‌نظر درباره موضوعات امنیتی

عراقچی چه گفت؟
  تخلیه پایگاه عین‌الاسد از نیروهای آمریکا، 

نشانه‌ای از تقویت استقلال در عراق است.
  مرزهای ایران و عراق به مرزهای دوستی و 

همکاری تبدیل شده ‌است.
  در حال کار مشترک برای دستیابی به موافقتنامه 

جامع همکاری راهبردی میان 2کشور هستیم.

مواضع فواد حسین
  بغداد، امنیت ایران و عراق را بخشی از امنیت 

منطقه می‌داند.
  ما به اصول مشترکی تأکید کردیم که از آن 
جمله، عدم‌دخالت خارجی در امور داخلی سایر 

کشورهاست.

فواد حسین، وزیر امورخارجه عراق در جریان سفر روز یکشنبه ‌خود به تهران، با مقامات ارشد ایران، ازجمله سیدعباس عراقچی، رئیس دستگاه 
دیپلماسی و علی لاریجانی، دبیر شورای‌عالی امنیت‌ملی دیدار و گفت‌وگو کرد.

موافقتنامه جامع همکاری در دستور کار تهران و بغداد

رهبری

 پیام تسلیت رهبرمعظم‌انقلاب 
به آیت‌الله سیستانی 

رهبرمعظم‌انقلاب در پیامی، درگذشت برادر حضرت آیت‌الله 
سیستانی را تسلیت گفتند. متن پیام حضرت آیت‌الله 

خامنه‌ای به این شرح است:
بسم‌الله الرحمن‌الرحیم

حضرت آیت‌الله آقای سیستانی دامت‌برکاته 
درگذشت اخوی مکرم را به آن‌جناب تسلیت عرض می‌کنم 
و از خداوند متعال مغفرت و حشر با اجداد طاهرینش 

علیهم‌السلام را مسألت می‌نمایم.
سیدعلی خامنه‌ای - ۱۴۰۴/۱۰/۲۸

واکنش  پزشکیان به اظهارات سخیف ترامپ:
 تعرض به رهبری به‌منزله 

جنگ تمام عیار با ملت ایران است
مسعودپزشکیان، رئیس‌جمهور کشورمان در شبکه ایکس به 

اظهارات سخیف روز گذشته ترامپ پاسخ داد: 
 ️ اگر سختی و تنگنایی در زندگی مردم عزیز ‎ایران وجود 
دارد، یکی از عوامل اصلی آن دشمنی دیرینه و تحریم‌های 

غیرانسانی دولت امریکا و هم‌پیمانان اوست. 
 ️ تعرض به رهبری معظم کشورمان به‌منزله جنگ تمام عیار 

با ملت ایران است.

ده‌ها برابر فراتر از نمازجمعه نصر
در چنین شرایطی، طبیعی است که پروتکل‌های امنیتی 

پیرامون رهبر انقلاب ده‌ها برابر سخت‌گیرانه‌تر شود.
این فقط مختص ایران نیست؛ در بسیاری از کشورها، 
زمان و مکان جلسات عالی‌رتبه محرمانه می‌ماند، چند بار 
تغییر می‌کند، حتی رئیس‌جمهور و معاون اول کنار هم 

نمی‌نشینند‌ و وزرای کلیدی با فاصله مستقر می‌شوند.
اما در همین شرایط، سخنرانی عمومی و اعلام‌شده رهبر 

انقلاب در روز مبعث برگزار می‌شود؛
با زمان و مکان مشخص، 

با حضور مردم، 
و با آرامشی کم‌نظیر.

این آرامش مردم، اتفاقی نیست.
از یک اطمینان عمیق می‌آید،

اطمینانی که از رهبری به جامعه سرریز می‌شود.
سخنرانی ۱۹دی نیز همین پیام را تکرار کرد:

امنیت، فقط دیوار و گارد نیست؛
امنیت، اعتماد عمومی است.

و این صحنه‌ها فراتر از یک مراسم عبادی یا سیاسی‌اند؛
نمایش قدرت نرم جمهوری اسلامی‌اند، 

در برابر چشم جهان، 
و در برابر محاسبات دشمن.

تفاوت نیروهای میدانی جنگ 
۱۲روزه با فتنه دی‌ماه

خیلی‌ها می‌پرسند:
اگر در جنگ ‌12روزه نیروهای میدانی دشمن شناسایی و 
دستگیر شده بودند، پس این حجم از نیروهای مسلح کف 

خیابان از کجا آمد؟
پاسخ روشن است:

ما با دو سطح کاملا متفاوت از نیروی دشمن روبه‌رو بودیم.
در جنگ ‌12روزه، پهپادهای اسرائیلی در داخل کشور مونتاژ 
می‌شدند. برای این مأموریت، کافی بود چند نیروی ساده 
اجیر شوند؛ نیروهایی که فقط چند کار محدود و از پیش 

طراحی‌شده انجام می‌دادند.
اما در فتنه پنجشنبه، ماجرا متفاوت بود.

اینجا با چریک‌های حرفه‌ای، آموزش‌دیده و هماهنگ 
مواجه بودیم؛

نیروهایی که در چند لایه نظامی و امنیتی ورود داشتند و با 
یک طرح از پیش طراحی‌شده عمل می‌کردند.
و درست همین‌جا نقطه تفاوت روشن می‌شود؛

چنین نیروهایی به‌طور طبیعی در رصد کامل نهادهای 
امنیتی قرار می‌گیرند.

آرامش سریع پس از جمعه اتفاقی نبود؛
نتیجه شناسایی دقیق همین شبکه‌ها توسط سربازان گمنام 

امام زمان)عج( بود.
2میدان، 2سطح عملیات، 

و یک واقعیت مشترک:
دشمن هر بار شکست را از جایی می‌خورد که فکرش را 

نمی‌کند.

از این شهید غیرت چیزی شنیده‌اید؟
برخی از شهدای فتنه آمریکایی اخیر را می‌شود با یک واژه 

شناخت: غیرت.
یکی از آنها محمد یاوری است؛

مکانیک همه‌فن‌حریفی که در گلپایگان به »محمد 
کاترپیلار« معروف بود.

مرد ماشین‌های سنگین، مرد کار سخت، مرد دست‌های 
روغنی و دلِ صاف.

ایام اربعین، بی‌منت می‌آمد وسط میدان؛
بارها در این راه آسیب دید، اما عقب ننشست.

شب جمعه، وقتی آشوبگران مشغول تخریب مغازه یک 
آبمیوه‌فروش‌ بی‌گناه شدند، محمد جلو رفت.

نه با چوب، نه با سنگ...
با کلام.

گفت: این کاسب چه گناهی کرده؟
همین یک جمله کافی بود.

آنها که از غیرت بویی نبرده بودند، 
با هرچه در دست داشتند به جانش افتادند.

و محمد یاوری، 
در شب جمعه، 

میهمان ارباب بی‌کفن شد.
او نه سلاح داشت، 

نه شعار؛
فقط غیرت داشت...
و همین جرمش بود.‌

سیده‌زهرا عبداللهی؛ روزنامه‌نگارمجلس

قضایی

دیپلماسی

هدف دشمن: تجزیه ایران
اقدامات دشمن با ساقط کردن نظام به پایان نمی‌رسد، بلکه هدف نهایی »تجزیه ایران« است. امیرمحمد 
اکرمی‌نیا، سخنگوی ارتش با بیان این مطلب، تأکید کرد: در قانون ‌اساسی، 3ماموریت بسیار مهم »حفظ نظام 
جمهوری‌ اسلامی ایران«، »حفظ استقلال« و »حفظ تمامیت ‌ارضی ایران« برای ارتش تصریح شده ‌است./فارس

همان همان کو دک‌ کش‌ هاکو دک‌ کش‌ ها
 چند کودک‌ ایرانی در این فتنه آمریکایی‌ هم  

مانند جنگ 12روزه شهید شدند
علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | کودک‌کشی یکی از دلخراش‌ترین و 

سبعانه‌ترین صحنه‌های رقم خورده در جریان ناآرامی‌های اخیر ازسوی گزارش1
تروریست‌های مسلح بود؛ جنایتی که پیش از این ازسوی کارفرمای 
تروریست‌ها، رژیم‌صهیونیستی در جریان جنگ 12روزه به‌وقوع پیوست و به‌مثابه 
آب سردی بر پیکر ادعاهای حقوق‌بشری غرب بود. در شرایطی که رسانه‌های 
آمریکایی – صهیونیستی مشغول پیشبرد پروژه »کشته‌سازی« و »روایت‌سازی‌« از 
اتفاقات اخیر هستند، روایت‌های منتشر شده در رسانه‌ها، راوی جنایات هولناکی 
است که براساس آن، آشوبگران و تروریست‌های مسلح حتی به کودکان و خردسالان 
نیز رحم نکردند و دست به جنایاتی در زمینه کودک‌کشی زدند که برگ سیاه دیگری 

در کارنامه »حقوق‌بشر آمریکایی« به‌حساب می‌آید.

کوچک‌ترین قربانی اغتشاشات
»بهار« تنها 2 سال داشت که شامگاه نوزدهمین روز 
دی‌ماه 1404، زمانی که به‌همراه برادر بزرگ‌ترش 
به سرکوچه می‌رفت، قربانی تروریست‌ها شد. 
جمعه، در دومین روز ناآرامی‌ها بود که در منطقه 
»بی‌بی‌شطیطه« نیشابور، جنایتی هولناک رقم 
خورد و گلوله‌ای که کمانه کرده بود، به پیشانی بهار 
اصابت کرد. »میلاد«، برادر بزرگ‌تر، بهار مجروح را 
به خانه برد تا کابوسی تلخ و فراموش‌نشدنی برای 
پدر و مادر کودک 2ساله نیشابوری رقم بخورد. بهار 
با وضعیتی وخیم به بیمارستان منتقل شد، اما تنها 
3شبانه‌روز در شرایط »کما« دوام آورد و به شهادت 
رسید. مسئولان دانشگاه علوم پزشکی نیشابور 
اعلام کرده‌اند که خانواده »بهار سیفی« متقاضی 
اهدای عضو کودک شهیدشان بوده‌اند که به‌دلیل 
شرایط پزشکی و محدودیت سنی، امکان این کار 

فراهم نشده‌ است.

شهید 3ساله آشوب
»ملینا اسدی« از دیگر کودکان شهید اغتشاشات اخیر بود. این کودک 3ساله کرمانشاهی 
شامگاه 18دی‌ماه به همراه پدرش برای خرید شیرخشک، به یکی از داروخانه‌های شهر 
کرمانشاه می‌روند که در راه بازگشت حادثه هولناک رقم می‌خورد و در بلوار طاق بستان 
کرمانشاه، ملینا از ناحیه سر هدف گلوله تروریست‌ها قرار می‌گیرد تا این‌بار ملینای 3 ساله 
در آغوش پدر، قربانی پروژه »کشته‌سازی« تروریست‌های مسلح شود. پیکر ملینا صبح 
یکشنبه، 21دی‌ماه با حضور گسترده مردم شهیدپرور کرمانشاه تشییع شد؛ آیینی که با 

اعلام انزجار از کودک‌کشی تروریست‌ها و کارفرمایشان همراه شد.

شهادت در آغوش مادر بزرگ
شامگاه 19دی‌ماه، کودک‌کشی دیگری، این‌بار در اصفهان رقم خورد و »آنیلا« 8ساله 
قربانی پروژه »کشته‌سازی« تروریست‌های مسلح شد. آنیلا، به همراه مادر و مادربزرگش 
در حال خروج از جایگاه سوخت‌گیری بودند که گرفتار آشوبگران و تروریست‌ها شدند. 
مادر آنیلا که راننده ماشین بوده سعی می‌کند از میان جمعیت راهی برای فرار از مهلکه 
پیدا کند، اما تروریست‌ها، بی‌رحمانه داخل خودرو را نشانه می‌گیرند و آنیلا را در آغوش 
مادربزرگش به شهادت می‌رسانند؛ روایتی هولناک از جنایتی سبعانه که انتشار خبر آن، 
موجی از خشم و انزجار را نه‌تنها در اصفهان بلکه در سراسر کشور به‌وجود آورد و پرده 

دیگری از نمایش حقوق‌بشر غربی را به نمایش گذاشت.

کودک‌کشی؛ کسب‌وکار صهیونیست‌ها
سال‌هاست که »کودک‌کشی« از شیوه‌های رایج صهیونیست‌ها به‌حساب می‌آید و »جنگ غزه«، یکی از آخرین برگ‌های جنایت دراین حوزه است. براساس آمارهای منتشر شده، در جریان جنگ غزه، بیش از 16هزار کودک به‌صورت مستقیم ازسوی 
رژیم‌صهیونیستی مورد هدف قرار گرفتند. پیش از کودک‌کشی تروریست‌ها در اغتشاشات اخیر، رژیم‌صهیونیستی در جنگ 12روزه نیز پرده دیگری از کودک‌کشی خود را به نمایش گذاشته بود؛ رویه‌ای جنون‌آمیز که در روزهای اخیر بار دیگر در 

جریان اغتشاشات تکرار شد.

47کودک و نوجوان شهید
براساس آمارهای رسمی اعام شده پس از جنگ 
تحمیلی 12روزه علیه ایران، 47کودک و نوجوان ازسوی 

رژیم‌صهیونیستی به شهادت رسیدند.

شهادت 30دانش‌آموز
با توجه به اعلام آموزش و پرورش، از میان 47کودک و نوجوان 

شهید جنگ 12روزه، 30شهید دانش‌آموز هستند.

14دانش‌آموز شهید دختر
از میان 30شهید دانش‌آموز جنگ 12روزه، 14نفر را 

دانش‌آموزان دختر تشکیل می‌دهند.

16دانش‌آموز شهید پسر
16دانش‌آموز شهید جنگ تحمیلی 12روزه رژیم‌صهیونیستی 

علیه ایران نیز دانش‌آموزان پسر هستند.

مقاطع تحصیلی شهدا
با توجه به بررسی‌های آماری انجام شده، بیشترین شمار 
شهدای دانش‌آموز جنگ 12روزه، متعلق به مقاطع ابتدایی و 

متوسطه اول بوده‌اند.

کوچک‌ترین شهید جنگ 12روزه
»رایان قاسمیان« 2ماهه و »کیان قاسمیان« 5ساله، 2کودک 
شهید یک خانواده بودند که شامگاه 23خردادماه 1404در 

جریان حمله رژیم‌صهیونیستی به شهادت رسیدند و »رایان« 
به‌عنوان کوچک‌ترین شهید جنگ 12روزه نام گرفت.

نمادی از یک جنایت
»مهیا نیکزاد«، دختر تهرانی ۷ ساله‌ دیگری بود که تصویر 
معصومانه‌اش، به نمادی از جنایت سبعانه رژیم‌صهیونیستی در 

جنگ تحمیلی 12روزه تبدیل شد.

شهادت کودک 4ساله در کنار خانواده
»سیدعلی ساداتی ارمکی«، کودک 4ساله، از دیگر قربانیان 
حملات رژیم‌صهیونیستی در جریان جنگ 12روزه بود که 
تنها به جرم دانشمند بودن پدرش، در کنار پدر، مادر،2خواهر و 

پدربزرگ و مادربزرگ، در محله نارمک تهران به شهادت رسید.

شهادت زیر آوار
»مهراد خیری«، پسربچه 5ساله‌ای بود که در جریان حمله 
رژیم‌صهیونیستی به زندان اوین، به شهادت رسید. مادر مهراد، 
»زهرا عبادی«، مددکار زندان اوین بود. پیکر مهراد در حالی پیدا 

شد که دستش در دست »حمید رنجبری«، همکار مادرش بود.

قهرمان 12ساله
»امیرعلی امینی« نوجوان ۱۲ساله‌ای بود که در ۲۳ خردادماه 1404، 
همراه پدرش براثر حمله رژیم‌صهیونیستی به ایران، در تهران به 

شهادت رسید. او یکی از استعدادهای ورزشی در رشته تکواندو بود.

از 800اعدامی تا 20هزار کشته اغتشاشات!اغتشاشگری به صرف گل و بنگ!‌
در اغتشاشات اخیر نوجوان‌ها طعمه اصلی 
دشمنان برای تخریب اموال‌عمومی بودند؛‌

نوجوان‌هایی که به قول رهبر انقلاب، 
هیجانی بودندو خام و برای همین، به 
تحریک عناصر وابسته به دستگاه‌های 
جاسوسی آمریکا و اسرائیل به کارهایی 

دست زدند که نباید می‌زدند.
یکی از همین نوجوانان فریب‌خورده 
می‌گوید، مغزش را جوری شست‌وشو 
دادند که حاضر شده بود برای گرفتن هر 
فیلم از اغتشاشات، 5میلیون تومان بگیرد؛‌ 
یا تحریکش کرده بودند بانک آتش بزند یا 
تابلوی راهنمایی و رانندگی را از جایش 

دربیاورد!
فضای مجازی در افتادن نوجوانان در دام 

تروریست‌ها تأثیر زیادی داشته است.
چه بسیار دختران و پسران کم سن‌و سالی 

که با شست‌وشوی مغزی در فضای مجازی، 
به کانال‌هایی وصل شدند که کارشان 
اغتشاشگری بود.‌اما برای اغتشاش کردن، 
عقل سلیم یاری نمی‌کند؛‌ پس باید به 

شکلی عقل را تعطیل کرد! 
اعترافات بعضی نوجوان‌ها نشان می‌دهد 
که تروریست‌ها، آنها را به مصرف مواد‌مخدر 
مجبور می‌کردند تا برای آتش‌زدن 
و تخریب کردن اموال عمومی، از خود 

بی‌خود شوند.
دختر نوجوانی اعتراف می‌کند که 
تروریست‌ها او را در یک بن‌بست خفت‌و 
بعد، به مصرف گل)ماریجوآنا(‌ و بنگ 

مجبور کرده بودند.
اینها همگی نشانه هستند تا خانواده‌ها، 
بیشتر مراقب سرمایه‌های خود و 

سرمایه‌های ایران باشند.

غربی‌ها مخصوصا آمریکایی‌ها این 
روزها برای سیاه‌نمایی از وضعیت ایران، 
دوباره دست به دامان ژوزف گوبلز 
شده‌اند! وزیر تبلیغات آدولف هیتلر 
در زمان حکومت نازی‌ها بر آلمان 
که می‌گفت »دروغ هر چه بزرگ‌تر‌‌ 

قابل‌باورتر«.
ترامپ چند وقت پیش گفت که ایران 
اعدام بیش از 800نفر را لغو کرده است ‌ 

و بابت همین از ایران تشکر کرد! 
دادستان تهران چند روز پیش گفت 
که‌ »ترامپ حرف مفت و بی‌جهت زیاد 
می‌زند«. صالحی افزود که برخوردها 

»قاطع، بازدارنده و سریع« هستند.
دروغ دیگر غربی‌ها درباره تعداد نفرات 

جان باخته در اغتشاشات اخیر است.

شبکه خبری آمریکایی »سی‌بی‌اس« 
مدتی پیش و به نقل از منابع به‌اصطلاح 
مطلعش! مدعی شد که 12هزار نفر در 
اغتشاشات توسط جمهوری اسلامی 

کشته شده‌اند. 
قسمت جالب ماجرا آنجا بود که 
این شبکه افزود، آمار ممکن است تا 

20هزار نفر هم بالا برود.
منبع مطلعی که بین حداقل و حداکثر 
آمارش، 8هزار نفرفاصله است، باید 

اساسا در مطلع بودنش شک کرد.
البته باید گفت 80هزار نفر انسان 
کشته شده در غزه؛‌ یا نزدیک به 
1300غیرنظامی ایرانی که خرداد 
امسال در جنگ 12روزه جان باختند 

هرگز فراموش نمی‌شوند.

عادت تروریست‌هاکودک‌کشی، مثل آب خوردن!
حوادث چند روز اخیر نه‌تنها نمایانگر 
خشونتی بی‌حد و حصر بود بلکه تصویر 
بسیار زشتی از نقض حقوق بشر را به نمایش 
گذاشت که تمامی اقشار جامعه، حتی 
کودکان و نوجوانان را نیز دربر می‌گیرد. این 
رویدادها در واقع ادامه نبرد ۱۲روزه آمریکا 
و اسرائیل با کشور ما بود که به‌گفته رهبر 
معظم انقلاب، ترامپ به‌عنوان مجرم اصلی 
این جنایات معرفی می‌شود. هدف از این 
جنایات، نه‌تنها سرکوب ملت ایران، بلکه 
مصادره جریان‌هایی است که مردم ایران 

آنها را از کشور خود بیرون کرده‌اند.
در تهران، در ابتدا تهدید به حمله نظامی 
برای دفاع از این اشرار آشوبگر مطرح شد، 
اما با تجمع مردم در خیابان‌ها در ۲۲دی، 
این تهدید به عقب‌نشینی انجامید. نیروهای 
امنیتی و اطلاعاتی کشور، با قاطعیت 
جریان‌های شرور و جنایتکار را تحت فشار 
قرار دادند و ضربات مهلکی به آنها وارد 
کردند. اما یکی از تلخ‌ترین ابعاد این حوادث، 
کودک‌کشی است که در جریان اغتشاشات 

اخیر و همچنین در جنگ ۱۲روزه به وقوع 
پیوسته است. تصاویر دلخراش و اخبار ناگوار 
نشان می‌دهد که چگونه کودکان بی‌گناه، 
قربانی وحشی‌گری این جنگ‌طلبان و 
آشوبگران می‌شوند. این کودک‌کشی‌ها 
نه‌تنها نشان‌دهنده بی‌رحمی دشمنان 
انسانیت است، بلکه زنگ خطری برای 
جامعه جهانی است که باید نسبت به این 

جنایات واکنش نشان دهد.
با تورق تاریخ شاهد کودک‌کشی در ادوار 
مختلف توسط تروریست‌ها خواهیم 
بود. کودک‌کشی اقدام مسبوق به‌سابقه 
تروریست‌هایی است که در برهه‌های 
مختلف تاریخی علیه امنیت و مردم ایران، 
دست به اقدام تروریستی ‌زده‌اند. در دوران 
دهه ۶۰ و پس از آن در جریان اقدامات 
تخریبگرانه شبه‌تروریست‌های خیابانی 
دی‌ماه ۱۴۰۴، کشتار کودکان خردسال 
برای این وحوش مانند آب خوردن بوده 

است.
محمدکاظم انبارلویی، فعال سیاسی

کودک‌کشی، این عمل وحشیانه و غیرانسانی، به یکی از عادات 
شنیع تروریست‌ها تبدیل شده است. در تاریخ، ما شاهد بوده‌ایم 
که این جنایتکاران با بی‌رحمی تمام به جان بی‌گناهان، به‌ویژه 
کودکان، حمله می‌کنند. این تنها یک عمل تصادفی نیست، بلکه 
نشان‌دهنده فرهنگ خشونت است که در دل این گروه‌ها نهفته است. 
در حوادث اخیر و در جریان آشوب‌ها و ناآرامی روزهای گذشته بار 
دیگر شاهد کودک‌کشی‌هایی بودیم که قلب هر انسان آزاده‌ای را 
به درد می‌آورد. تصاویر دلخراش ‌قربانیان بی‌گناه نشان می‌دهد که 
چگونه تروریست‌ها با قساوت و بی‌رحمی، جان کودکان را به‌راحتی 
می‌گیرند. تاریخ نشان داده است که تروریست‌ها هیچ مرزی برای 
خشونت و جنایت ندارند. آنها سال‌هاست با کشتار کودکان و 
خانواده‌های بی‌گناه، سعی در ایجاد رعب و وحشت در جامعه دارند. 
اکنون نیز با تکرار این فجایع، نشان می‌دهند که هیچ‌گونه انسانیتی 
در وجودشان نیست. کودک‌کشی برای آنها نه‌تنها یک عمل شنیع، 

بلکه یک ابزار برای رسیدن به اهداف سیاسی‌شان است.
ما به‌عنوان یک جامعه باید به این واقعیت تلخ آگاه باشیم و علیه این 
جنایات ایستادگی کنیم. البته که روزهای گذشته مردم با حضور 
پرشور و پراقتدار خود در راهپیمایی‌ها و مراسم تشییع شهدای 
امنیت نشان دادند مانند همیشه آگاه هستند و محکم و استوار به 

سمت جلو حرکت می‌کنند.
علی‌اصغر نخعی‌راد، نماینده مردم مشهد در مجلس شورای اسلامی

براندازان: ما باختیم

3روایت از شاهدان عینی اغتشاشات 
در گفت‌وگو با همشهری انجام شد

چهره‌های مختلف از شکست پروژه براندازی و تجزیه ایران سخن می‌گویند‌
با آرام‌گرفتن 

دریچه
اوضاع ایران، 

برخی چهره‌ها و 

شخصیت‌های نزدیک به رضا 

پهلوی از شکست اغتشاشات و 

ناآرامی‌ها جهت سرنگونی 

جمهوری اسلامی ایران سخن 

به میان آورده‌اند.

مدیر شبکه سلطنت‌طلب: 
شکست خوردیم 

 شهرام همایون، مدیر 
شبکه سلطنت‌طلب کانال یک

اعتراف کنم که به آخر خط رسیدیم؛   باید 
اپوزیسیون طرفدار فراگیر ندارد.

  به‌قول آقای خمینی که گفته بود »آنهایی که 
به خارج از ایران رفتند یا دق می‌کنند یا دیوانه 

می‌شوند« من هم به دیوانگی رسیدم.

‌افشاگری تکان‌دهنده 
افسر سابق سیا

لری جانسون، افسر پیشین 
سیا در سخنانی درباره عملیات 

شکست‌خورده سیا و موساد در ایران:

  آشوب‌های ایران »اعتراض مردمی« نبود؛ یک پروژه 
امنیتی کامل بود.

  این پروژه امنیتی شامل سقوط مهندسی‌شده ارزش پول 
تا شبکه‌سازی میدانی با استارلینک و گروه‌های مسلح بود.

  قرار بود پس از بی‌ثبات‌سازی داخلی، آمریکا ضربه نهایی 
نظامی را بزند و حکومت فرو بپاشد.

  اما وقتی ایران شبکه‌ها را قطع کرد، استارلینک خاموش 
شد و سازماندهی فرو ریخت.

  سناریوی سرنگونی جمهوری اسلامی شکست خورد.

براندازان دچار خطای 
محاسباتی شدند

مسعود بهنود، 
تهیه‌کننده سابق 

بی‌بی‌سی:
  جمهوری اسلامی ریشه‌دارتر از آن است که 

با شعار یا حمله خارجی براندازی شود.
  براندازان دچار اشتباه محاسباتی شده‌اند.

  حتی آمریکا و اسرائیل هم نتوانستند 
جمهوری اسلامی را تکان دهند.

  بدنه مردمی جمهوری اسامی آنقدر 
قدرتمند است که اجازه سلطه بیگانه بر ایران 

را نمی‌دهد.
  خواب سوریه‌شدن ایران به شوخی شبیه 

است.

خشم سناتور آمریکایی از شکست اغتشاشات در ایران
لیندسی گراهام، سناتور آمریکایی و از فعال‌ترین حامیان پروژه 
اغتشاشات در داخل ایران با شدت‌گرفتن نشانه‌های شکست به 

اسرائیل سفر کرد.
  منابع نزدیک به گراهام: سناتور به‌شدت عصبانی شده است.     

  سفر گراهام به اسرائیل برای هماهنگی بیشتر با مقامات اسرائیلی پس از شکست عملیات در ایران
  گراهام: کشورهای عرب همسو با ایران متحدان خوبی نیستند و باید در پیمان ابراهیم 

تجدیدنظر کنیم.

پیروز نشدیم، 
کلی هزینه باید 

بدهیم
جمشید اسدی، 

مشاور رضاپهلوی در 
گفت‌وگو با ‌اللهیار کنگرلو:

  خیلی‌ها در این شرایط در حال 
تسویه‌حساب با شاهزاده هستند.

  پیروز که نشدیم و از این طرف هم باید 
کلی هزینه بدهیم.
  نبرد را باختیم.

اعتراف سالومه 
سلطنت‌طلب به 
ناامیدی براندازان

 سالومه، مجری 
شبکه تلویزیونی من‌وتو: 

  ما در خارج بارها امیدوار شدیم و دوباره ناامید 
شدیم.

  دیگر راهی برایمان نمانده است.
  خیلی از ایرانی‌های خارج، خسته و ناامید شده‌اند.

  جمهوری اسامی را هم نمی‌شود دست‌کم 
گرفت.

  من گیج شده‌ام.

آشوبگران از خیابان به سمت 
مسجد شلیک می‌کردند

یکی از نمازگزاران مسجد 
قلهک خیابان شریعتی 

تهران:
  جلسه پایگاه مسجد قلهک 
مثل همیشه در شب‌جمعه 

درحال برگزار‌شدن بود.
  حوالی ساعت‌8 یکی از 
بچه‌های مسجد اطلاع داد افرادی 
از خیابان خواجه‌عبدالله در حال 
شعاردادن هستند اما ما چندان 

این موضوع را جدی نگرفتیم.
  نزدیک ساعت نه‌ونیم بود که 
صدای یک انفجار آمد و دیدیم 
قریب به 1500نفر روبه‌روی 
مسجد هستند و ما فقط در 

کشویی مسجد را بستیم.
  با پرتاب آجر قصد آسیب‌زدن 
به مسجد و ورود به آن را داشتند.

  تمام موتور‌سیکلت‌ها و 
خودروهای روبه‌روی مسجد 
را به آتش کشیدند و سنگ و 
آجرهایی که پرتاب کردند به 
سر و صورت نمازگزاران اصابت 

می‌کرد.
  به‌دلیل حجم انفجار و حرارت 
آتش نتوانستند نزدیک مسجد 
شوند، اما با گلوله جنگی به 
شیشه‌های مسجد شلیک 
می‌کردند که نشان می‌داد 
اقدام آنان کاملا حساب‌شده و 

سازماندهی شده است.
  افرادی را دستگیر کردیم که 
از مناطق دیگر تنها برای ایجاد 
آشوب به تهران آمده بودند 
و موبایل‌های آنان از خط 

سفید برخوردار بود.
  ما تنها تفنگ 
پینت‌بال داشتیم 
و ساح جنگی 
ن  هما ا همر

نبود.

آشوبگرانی که در پوشش چادر فرار 
کردند

یکی از اهالی محل مسجد ابوذر تهران: 
  با جنازه‌ای روبه‌رو شدیم که جمجمه‌اش 
شکسته بود و مدعی بودند این فرد را 
نیروهای حافظ امنیت کشته‌اند، درصورتی 
که در آن حوالی هیچ نیرویی نبود و مشخص 

بود با آجر یا دیلم آن فرد کشته شده است.
  در شب اول به مسجد ابوذر حمله کردند 
و برخی از خانم‌هایی که به‌عنوان آشوبگر 
فعال بودند، بعد از ختم درگیری‌ها با چادر 

از آن منطقه دور می‌شدند.
  مردم عادی در این درگیری‌ها حضور 
خاصی نداشتند و مشخص بود که افراد 
آموزش‌‌دیده‌ای برای ایجاد آشوب 

دست‌به‌کار شدند.
  وسایل آتش‌زدن نظیر گالن، شیشه، 
فتیله و نمد همراهشان بود. مشخص بود 
که اقدام آنان حساب‌شده و با برنامه‌ریزی 

قبلی بود.
  انواع دیلم از بزرگ و کوچک همراه آنها 
بود که بتوانند درها را بشکنند و داخل 

اماکن شوند.
  به مساجد حمله‌ور شدند و اقدام 
به آتش‌زدن و تخریب آن کردند که 
خوشبختانه خادم و برخی دیگر از افراد از در 

پشتی توانستند فرار کنند.‌

تداعی‌شدن حمله به خانه حضرت زهرا)س(
خادمین آستان امامزاده سبزقبای دزفول:

  عده‌ای از افراد روبه‌روی حرم امامزاده سبزه‌قبا تجمع کردند که 
‌بین آنها مشخص بود عده‌ای لیدر هستند و با خود سلاح سرد و 

حتی کلت کمری داشتند.
  به سمت امامزاده سنگ پرتاب کردند و با شکستن در وارد 
حرم شدند. دود ناشی از مواد آتش‌زا وارد فضای سالن حرم شد و 

به‌سختی می‌شد نفس کشید.
  کودکان از این اقدامات وحشت کرده بودند و فقط توانستیم مردم 

را از در پشتی حرم به بیرون هدایت کنیم.
  قالی‌های حرم و سایر وسایل را به آتش کشیدند و شروع کردند به 

آسیب‌زدن به بنرهای اطراف قبر شهید غلامعلی رشید.
  حرم سبزه‌قبا مأمن درمانده‌ها بود. آن کسی که می‌آید و به ضریح 

لگد می‌زند، درحال لگد‌زدن به در خانه حضرت زهراست.

 حذف صدای عراقچی 
به دستور تروریست‌های برلین

سخنگوی وزارت امور خارجه اعلام کرد دعوت از عراقچی 
برای کنفرانس امنیتی مونیخ، تحت فشار مستقیم وزارت 

خارجه آلمان لغو شده است.
خبری کوتاه، اما افشاگر.

کشوری که مدام از گفت‌وگو و آزادی بیان سخن می‌گوید 
حتی تحمل شنیدن صدای یک وزیر خارجه را ندارد.

لغو این دعوت یک پیام سیاسی روشن دارد؛
آزادی بیان فقط تا جایی معتبر است که روایت مستقل 

مطرح نشود.
و وقتی این رفتار کنار گزارش سخنگوی کمیسیون امنیت 
ملی مجلس قرار می‌گیرد)درباره نقش سفرای اروپایی در 

کنار تروریست‌ها( تصویر کامل‌تر می‌شود.
کنفرانس امنیتی مونیخ قرار بود محل گفت‌وگو باشد، 

اما این تصمیم نشان داد برای برخی، امنیت یعنی حذف 
روایت مخالف.

عاملان خارجی اتفاقات تروریستی تحت نظرند
  آمریکا و حامیان و متحدانش روی تمام 
جنایتکاران جهان را سفید کرده‌اند. متأسفانه 
سازمان ملل هم خاصیت مورد نظر را ندارد و گاهی 

از این جنایت‌ها حمایت می‌کند.
  از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون، آمریکا 
و هم‌پیمانانش سعی دارند به‌نحوی از شیوه‌ها و 

راه‌های مختلف کشور را به آشوب بکشانند.
  آنان همواره حمایت خود را از آشوبگران ادامه داده و آنها را تجهیز کرده‌اند.

  اتفاقات سال‌های 78، 88و 1401نمونه‌های دیگری از دخالت‌های کشورهای 
غربی و اروپایی در امور ایران است.

  ما قصد داریم به غیر از رژیم صهیونیستی با سایر کشورهای دنیا ارتباط سالم 
داشته باشیم اما برخی از کشورهای اروپایی شیطنت‌هایی دارند و در مسائل ایران 

دخالت می‌کنند.
  ما تمام عاملان آنان را شناسایی خواهیم کرد و تحت رصد خود قرار داده‌ایم.

  پیرو صحبت‌های رهبری، ارگان‌های مربوطه در سطح 
بین‌المللی نسبت به این دخالت‌ها واکنش نشان خواهند داد 
و مجرمان اصلی این اتفاقات که در رأس آن ترامپ قرار دارد 

باید محکوم شوند.
محمداسماعیل کوثری، عضو کمیسیون امنیت ملی 

مجلس شورای اسلامی‌

مگس روی زخم می‌نشیند
  اتفاقات اخیر در کشور بسیار تلخ بود. شاهد بودیم 
تلفات زیادی برجای گذاشته شد و خسارت‌های 

بسیاری به کشور و مردم وارد آمد.
  اتفاقات اجتماعی، تصادفی رخ نمی‌دهند، 
بلکه دلایل و علت‌هایی دارند؛ گاهی این دلایل 
انباشت‌شده در طول مدت‌هاست که به شکل انبار 

باروت درمی‌آید و منجر به یک حرکت تند و خشن می‌شود.
  ایرانِ انقلابی مورد خشم و غضب قدرت‌های خارجی است؛ بالاخص آمریکا 
و اسرائیل. آنها نمی‌توانند قبول کنند که کشوری با شعار اسلام و مردم‌سالاری، 

حکومتی را در جهان پایه‌ریزی کند.
  دشمن از هر حربه‌ای استفاده می‌کند تا ایران را از پای درآورد یا حداقل محدود 

سازد؛ این موضوعی است که نمی‌توان در آن تردیدی داشت.
  اما گاهی زمینه‌هایی پدید می‌آید که دشمن از آن زمینه‌ها برای ضربه به ایران 

استفاده می‌کند.
  برخی اقدامات شبهه‌ناک مسئولان که مردم را به خشم می‌آورد و پاسخی در 
مورد این اقدامات داده نمی‌شود، اختلاس‌ها و دزدی‌ها از سوی برخی مسئولان یا 
افراد منتسب به آنان، تبعیض‌های مختلف نظیر حقوق‌های نجومی و.... موضوعاتی 

است که نارضایتی و خشم مردم را به‌وجود می‌آورد.
  شوک‌های مختلف اقتصادی نظیر افزایش قیمت‌های 
بنزین، دلار و طلا موضوعی است که می‌تواند عوارضی 

به‌دنبال داشته باشد.
  اعتراض حق مردم است اما سازوکار آن مشخص 

نیست و همین موجب می‌شود که دشمنان داخلی 
و خارجی از این موضوعات سوءاستفاده کنند.

رسول منتجب‌نیا، سیاستمدار

کابوس واشنگتن؛ مراجع در یک صف
این روزها دایره نفوذ رهبر انقلاب اسلامی ایران در جهان اسلام بیش از همیشه خود را 

نشان می‌دهد.
در ماجرای تهدید رهبری در جنگ ‌12روزه، علما و مراجع شیعه و سنی از ایران، عراق، 
مصر، پاکستان و دیگر کشورها یک‌صدا در حمایت از رهبر ایران ایستادند و مقابل آمریکا 

موضع گرفتند.
پس از اغتشاشات اخیر و لفاظی‌های ترامپ نیز این حمایت‌ها متوقف نشد.

نهادهای دینی و اسلامی متعدد وارد میدان شدند.
شورای مشورتی سازمان‌های اسلامی مالزی، MAPIM، ترامپ را مسئول بی‌ثبات‌سازی 

ایران دانست و از مواضع رهبر ایران حمایت کرد.
جمعی از علما و نخبگان جهان اسلام، ترامپ را محارب خواندند و در مورد تهدید رهبری 

هشدار دادند.
علمای نجف نیز اعلام کردند درصورت حمله آمریکا به ایران، آماده اعلام جهاد هستند.

این فقط یک حمایت سیاسی نیست؛
این نمایش یک قدرت نرم عمیق است.

قدرتی که بر ایمان، مرجعیت و بسیج اعتقادی ملت‌ها تکیه دارد.
و دقیقا همین نقطه است که آمریکا را نگران می‌کند؛

صف‌ شدن مراجع یعنی صف‌ شدن ملت‌ها.


